

Sherman ha muerto en Italia a consecuencia de un ataque cardiaco

"Su fallecimiento--dice Griffis--es una gran pérdida para todos los pueblos libres del mundo"

PESAME DEL CAUDILLO A LA VIUDA

NAPOLIS, 22.—El Almirante Forrest Sherman, jefe de operaciones navales de los Estados Unidos, ha fallecido a consecuencia de un ataque al corazón.—EFE.

Pésame de España

MADRID.—El jefe del Estado español, Generalísimo Franco, que tuvo conocimiento del fallecimiento del almirante Sherman poco después de haberse producido, transmitió inmediatamente un mensaje de condolencia a la viuda.

El ministro de Asuntos Exteriores expresó asimismo el pésame del Gobierno español al embajador norteamericano, Mr. Stanton Griffis, que se encuentra actualmente en San Sebastián, y, por intermedio del embajador de España en Washington, señor Lequerica, al departamento de Defensa.

Declaración de Stanton Griffis

SAN SEBASTIAN.—El embajador de los Estados Unidos de América en España, Mr. Stanton Griffis, que quedó profundamente emocionado al recibir la noticia del fallecimiento del almirante Forrest Sherman, jefe de operaciones navales de los Estados Unidos.

Con tan triste motivo, Mr. Stanton Griffis ha hecho a la prensa la siguiente declaración: «El Almirante Sherman ha sido uno de los americanos más grandes de nuestro tiempo. Tanto el fallecido como la señora Sherman y sus hijos sentían un gran afecto por Madrid y su pueblo. Tengo que recordar que los últimos pensamientos del almirante Sherman fueron para España. Su muerte supone una gran pérdida para todos los pueblos libres del mundo.»—(Cifra).

El lunes estuvo en Madrid

NAPOLIS, 22.—El almirante Sherman llegó ayer a Nápoles, acompañado de su esposa, con el fin de conferenciar con el almirante Barney. El actual viaje de Sherman por Europa había comenzado con una visita a Madrid, donde conferenció con el Generalísimo Franco. Después había estado en París y Londres. Pensaba emprender el viaje de regreso a Washington hoy mismo.

La súbita muerte se produjo en la habitación que ocupaba el almirante en el hotel Excelsior de Nápoles, pocos minutos antes de que se trasladara al aeropuerto para tomar el avión que había de conducirlo a Estados Unidos.

Su fallecimiento se ha producido en Nápoles, cuartel general de la flota del Mediterráneo y de las fuerzas del pacto del Atlántico en el sur de Europa, justamente un día después de decir que él debería estar más bien en un puesto de mando de un buque de guerra que detrás de una mesa de despacho de Washington.

Ayer estuvo, acompañado de su esposa, en un concierto celebrado en las proximidades de Pompeya. Al regresar a Nápoles parece que se encontraba en perfecto estado. No obstante, durante las primeras horas de la mañana se sintió mal y sufrió el primer ataque al corazón. Fueron llamados urgentemente varios médicos norteamericanos, que le visitaron y quedaron ya a su lado. Esta mañana parecía que estaba algo mejor y que la crisis había sido vencida, pero sufrió un colapso y murió a los pocos minutos. A su lado se encontraba su esposa y los médicos que le atendían.—EFE.

Nuevos detalles

NAPOLIS, 22.—Las banderas del «Mount Olympus» y demás

barcos norteamericanos en el Mediterráneo ondean a media asta. La capilla ardiente ha sido instalada en el «Mount Olympus» cuartel general flotante del almirante Barney, anclado en la bahía de Nápoles.

La acongojada esposa del almirante salió para Washington dos horas más tarde de producirse el fallecimiento, en el mismo avión en que pensaba efectuar el viaje con su esposo.

La Armada anuncia que el cadáver del almirante será enviado a los Estados Unidos dentro de un día o dos, probablemente en un avión especial.

El almirante Sherman tenía señalada una reunión con un grupo de oficiales navales norteamericanos antes de su salida para Washington, hoy al mediodía. Los oficiales en cuestión se presentaron en el hotel Excelsior alrededor de las once de la mañana, sin saber que el almirante se encontraba enfermo.

La muerte del almirante Sherman no fué anunciada hasta que el cadáver, cubierto con mantas, fué trasladado por una salida lateral del hotel a una ambulancia, que le llevó a bordo del «Mount Olympus» poco después de la una de la tarde.—EFE.

McCormick le sustituye

WASHINGTON, 22.—El Departamento de Marina anuncia que el almirante L. D. McCormick segundo jefe de operaciones navales, asumirá con carácter provisional las funciones del almirante Forrest Sherman, fallecido en Nápoles, que era su superior inmediato. El almirante McCormick tiene cincuenta y cinco años de edad y ha hecho toda su carrera en la Armada.—EFE. (Continúa en 3.ª página)

Una avioneta se estrella en el suelo

Su tripulante fué extraído carbonizado de entre los restos

SABADELL, 22.—Durante un vuelo de entrenamiento efectuado esta tarde por la avioneta propiedad del Aero Club de Sabadell, tipo Moth Major, pilotada por el socio de la entidad don Francisco Atmetilla Benavent, natural de Barcelona, de diecinueve años de edad, entró en barrena a la altura de 400 metros, estrellándose en el suelo, en el término de San Quirico de Terrasa, a tres kilómetros al noroeste de este aeródromo. El infortunado piloto falleció en el acto y su cuerpo fué extraído totalmente carbonizado de los restos del aparato.

Este había despegado a las diecinueve horas treinta y dos minutos y el accidente sobrevino tres minutos después, es decir, a las diecinueve horas treinta y cinco minutos. Acudieron al lugar del suceso el vicepresidente del Aero Club de Sabadell señor Ribalta, con otros miembros directivos y el juez de primera instancia, que insruye el correspondiente atestado. En las primeras horas de la noche los restos del infortunado joven serán trasladados a esta ciudad. Se da la triste circunstancia de que la avioneta capotó en un lugar próximo al en que veranean ir familia del infortunado piloto.—(Cifra).



EL DIARIO DE AVILA



Año LIV. Núm. 16.178

Precio: 70 céntimos

Lunes 23 de Julio de 1951

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

A las 8,30 horas de esta mañana, ha fallecido el mariscal Pétain, en la isla de Yeu

El Gobierno francés, que teme se originen manifestaciones, refuerza la gendarmería, con órdenes terminantes de no permitir las

Y rechaza los últimos deseos del ilustre mariscal, de ser enterrado entre los héroes de Verdún

ISLA DE YEYU.—El anciano mariscal Pétain ha fallecido a las ocho y media horas de esta mañana (9'30 hora española).

En el momento de su muerte, se hallaban con el llorado mariscal su esposa, que ha permanecido a su lado sin dormir durante cerca de cuatro días, sus abogados y uno de sus médicos.

El Gobierno francés ha enviado a la Isla de Yeu considerables contingentes de fuerzas de gendarmería, con la orden terminante de impedir toda clase de manifestaciones, que se teme puedan producirse entre la población.

Rechazan su petición de reposar entre los héroes de Verdún

PARIS.—Las autoridades francesas, han rechazado la voluntad, últimamente expresada por el fallecido Mariscal, de que sus restos mortales sean enviados a reposar entre los de los héroicos soldados que, bajo sus órdenes, combatieron en defensa de Verdún, contra la invasión de los alemanes, en la primera Guerra Europea, de 1918. En consecuencia, el cadáver de Pétain, recibirá sepultura en el cementerio de la capital de la Isla de Yeu, donde ha fallecido.

El Gobierno ha dado órdenes severas a la gendarmería de todo el país, para que impidan cualquier manifestación que, con este motivo, pueda producirse, por parte del pueblo.

Algunos datos biográficos del Mariscal

El Mariscal Pétain, hijo de padres humildes, nació en una localidad del Departamento del Paso de Calais, el día 24 de Abril del año 1856. Contaba por lo tanto actualmente noventa y cinco años de edad.

Realizó sus primeros estudios en los Colegios Católicos, a los quince años de edad. En el año 1876, de la Escuela Militar sale con el grado de teniente y en 1902, es cuando su acusada personalidad y talento comienza a destacarse, cuando, en la Escuela Normal Militar imprime acertadas modificaciones en la técnica del tiro y otras prácticas de campaña.

La Gran Guerra le sorprende con el grado de coronel, siendo ascendido casi inmediatamente al de general, obteniendo la condecoración de la Legión de Honor, por sus relevantes méritos en campaña.

En el año de 1915, el ejército alemán desencadena su gran ofensiva sobre Verdún, siendo llamado Pétain, para la difícil misión de defenderle por todos los medios, misión que acepta sin vacilar entonces el valiente general, quien, nada más hacerse cargo de la misma, da orden de resistir a toda costa. Las tropas alemanas, en oleadas sucesivas, redo blen sus ataques contra Verdún, que, poco a poco va adquiriendo fama de cementerio de héroes. Solamente en uno de estos grandes asaltos, más de medio millón

de caídos, siembran aquel suelo glorioso.

Al terminar la guerra, en 1918, Pétain es el idolo del pueblo francés, obteniendo entonces el grado de Mariscal.

En el año 1929 ingresa al frente de la Academia Militar francesa y en marzo de 1939 es nombrado embajador de Francia en España, cargo en el que llevó a cabo una importante labor de acercamiento entre ambos países.

Cuando sobrevino el derrumbamiento del ejército francés, en la última guerra europea, el mariscal Pétain, ya anciano, fué llamado por su Gobierno para liquidar

la guerra perdida y concertar el armisticio con el enemigo. Marcha a prestar un nuevo servicio a su querida Patria, disuelve la República francesa y ultima el acuerdo, lo que le valió que el día 15 de agosto del año 1945, fuera declarado reo de alta traición y condenado a muerte. El mariscal prohibe a sus abogados que imploren clemencia. Conmutada la pena por la de cadena perpetua, es recluido en la prisión de la Isla de Yeu, de la que en vista del extremado estado de delicadeza de su salud, es trasladado el 27 de junio último a la capital de dicha isla, donde continuó en calidad de prisionero hasta el día de hoy, en que ha dejado de existir.

Descanse en paz el ilustre y llorado mariscal de Francia, perfecto caballero católico y glorioso soldado que tantos y tan excelentes servicios prestó a su amada Patria, con verdadero espíritu de alto sentido del deber!

El candidato de la Unión Nacional, para la Presidencia de Portugal, obtiene mayoría de votos, en las elecciones

Persia acepta celebrar una conferencia con un ministro inglés, para resolver la disputa sobre la cuestión petrolífera

Las elecciones presidenciales en Portugal

LISBOA.—El candidato de la Unión Nacional, en las elecciones portuguesas, se le puede considerar ya elegido para la Presidencia de la República de Portugal, por abrumadora mayoría de votos. 527 617 electores, de los 712.380 inscritos, emitieron su voto, lo que representa un 74 por ciento del censo electoral.

La política de Estados Unidos, respecto a España no sufrirá variación

WASHINGTON.—Según se declara en los medios oficiales de la Capital norteamericana, la política de los Estados Unidos, respecto a España, no sufrirá la menor variación, con motivo del fallecimiento del Almirante Sherman, jefe de Operaciones Navales de la Marina Norteamericana, que, después de haber visitado Madrid, París, Londres y Nápoles, cuando se disponía a regresar a Norteamérica, ha muerto en esta última ciudad italiana.

Todas las banderas de los barcos surtos en el puerto de Nápoles, y las de los navíos también norteamericanos, que surcan el

Mediterráneo y todos los restantes mares, han hecho ondear la bandera a media asta, en señal de duelo.

El problema petrolífero, en Persia, se va suavizando

TEHERAN.—El enviado especial del Presidente norteamericano Truman, ha celebrado esta mañana una entrevista con los miembros que constituyen la Comisión para la nacionalización del petróleo persa.

El Gobierno de este país, ha aceptado la sugerencia hecha por el citado enviado especial de Truman, para celebrar una conferencia con un ministro británico, a fin de resolver las diferencias, en la disputa sobre la nacionalización del petróleo iraní.—EFE.

Aunque el día de Santiago

no vaya a los Toros, no nos importa. Lo que sí le agrada e ceremos es que ese mismo día a las doce de la mañana, gratuitamente, vaya a presenciar el apartado de los cinco preciosos NOVILLOS TOROS que para esta novillada están preparados.

"Rusia nos gana en la construcción de aviones en la proporción de tres y medio a uno"

Discurso pesimista del jefe de la «American Legión»

WASHINGTON.—Erie Cocks, jefe de la «American Legión», ha manifestado en un discurso preparado para su lectura en la convención anual de la Organización, que los Estados Unidos han descendido a la condición de potencia de segunda clase, por lo que respecta al poder aéreo, y que en materia de producción aeronáutica se encuentran retrasados dos años en relación a Rusia.

«América no constituye hoy en día una potencia aérea de primer orden. Incluso es dudoso que se requiera una potencia de segundo orden».

En el campo de la construcción de aviones de combate, Rusia nos gana ya en la proporción de tres y medio a uno. Para lograr colocarse a la par de Rusia será preciso que transcurran tres o cuatro años.—EFE.

Cuando recibas el boletín de suscripción del Secretariado I. de la Virgen de la Caridad podrás adoptar estas dos actitudes:

I. Recibirle bien y llenarle generosamente.

II. Recibirle mal, y cerrar tus bolsillos.

Si lo primero te lo agradecerá tu propia conciencia te lo pagará el Señor con la añadidura del amor y amparo de la Virgen de la Caridad.

Si lo segundo sólo tú te dañas perdiendo los premios del Señor y la paz de tu conciencia.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy: Máxima, 25,4. Mínima, 10,2. Del momento (seis y media de la tarde), 25,0. Viento, Noreste, 15 kilómetros por hora.

Nueva consigna del Kremlin

En favor de la amistad anglo-rusa ESTOCOLMO.—En Moscú se ha puesto a la venta una nueva revista soviética en inglés, que se titula «The News».

Desde hace varios días, todos los periódicos de la capital rusa han iniciado una propaganda en favor de la amistad entre los pueblos inglés y soviético.—EFE.

Los monarcas holandeses visitarán Norteamérica

LA HAYA.—La Reina Juliana de Holanda y el príncipe consorte Bernardo han aceptado en principio la invitación que les ha sido hecha por el Presidente Truman y el gobernador general del Canadá, lord Alexander Eastman para que hagan una visita oficial a los Estados Unidos y al Canadá en el transcurso del año próximo.



Hemos oído asegurar, ignoramos con qué fundamento, que con motivo de la próxima venida a Avila del presidente del Consejo don Práxedes Mateo Sagasta, en breve llegarán dos compañías de Infantería del regimiento de Wad Ras con música que se alzarán en el antiguo cuartel del Alcázar. A propósito de este viaje diremos que altos personajes del mundo político y militar han buscado ya alojamientos en la ciudad y sobre todo en el Balneario de Santa Teresa, el cual casi está lleno y a él ha venido un cocinero de París que dicen que es una maravilla en eso de preparar guisos de su especialidad. El ingeniero jefe de Obras Públicas ha arreglado magníficamente el camino de Avila al citado establecimiento acuático y por él van a correr estupendamente berlines y coches particulares y oficiales.

El popular Germán ya tiene en sus cocheros frente a la famosa «Casa del Caballo» ocho elegantes landós que al precio de quince pesetas harán el viaje familiar de ida y vuelta. El gobernador y el alcalde ya han mandado pintar los suyos, quedando hechos un primer.

El señor Lequerica de uniforme y con bastón de mando cumplimentó ayer a la ilustre hija del señor Sagasta que veranea en su casa del Mercado Grande. Al alcalde le tenemos que recordar que el camino de la ciudad a la estación del ferrocarril necesita una gruesa capa de arcilla; a lo mejor Sagasta quiere hacer el recorrido a pie y sería muy doloroso que sus pies —tan llenos de callos según dice la gente— se lastimasen con los cantos que allí existen.

Item más. ¿No sería ésta la ocasión de pedir a Su Excelencia se dignara dar las órdenes oportunas de que esa fuerza militar se quedara aquí permanentemente? Los elementos mercaderiles sin duda alguna lo agradecerían y los aficionados a la música también y el mismo Ayuntamiento que se vería así libre de la carga de sostener una Banda de música, como ahora sucede.

Cuanto menos gastos mejor; que el vecindario reniega y con razón de tantos impuestos como sobre él gravitan. ¡Economías, señores concejales!

Esa terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se corta radicalmente con **AVEGOLERIN**

La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas. En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. N. S.).

Colegio de la Asunción de Nuestra Señora

Erigido por el excelentísimo señor Obispo y dirigido por sacerdotes diocesanos. Comenzará a funcionar este Colegio en el próximo año académico 1951-52, con 1.º y 2.º curso de Bachillerato y preparatorios. Pidan informes en Eduardo Marquina, 4, de 11 a 1 y de 5 a 7

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA — CATARRO — PIEL — BRONQUIOS. ESTUFA NATURAL.

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las diez y media mañana y nueve tarde. (C. S. 15)

ANUNCIOS Y AVISOS DE LOS CENTROS OFICIALES

Jefatura de Obras Públicas de la Provincia de Avila

ANUNCIO

Hasta las doce horas del día 1 del próximo mes de agosto, se admitirán proposiciones en esta Jefatura de Obras Públicas, sita en la Avenida de Portugal, número 29, durante las horas hábiles de oficina, para optar al concurso para la ejecución por destajos de cada una de las obras siguientes:

Núm. del destajo	DESIGNACION DE LA OBRA	Presupuesto — Pesetas	Fianza provisional — Pesetas
1	C. N. VI: De Madrid a la Coruña y Ferrol del Caudillo. Puntos kilométricos: 112 520 al 116,520. Bacheo con aglomerado asfáltico.....	144.918,11	2 900,00
2	Idem id. Puntos kilométricos 108.520 al 112 520. Idem, id.....	135.093,16	2.720,00
3	C. N. 501: De Madrid a Salamanca. Kms. 87, 88, 89, 92, 93, 94, 95, 96, 100, 108, 110 y 112. Bacheo con aglomerado asfáltico en frío.....	96.549,08	1.940,00
4	Idem, id. Kms. 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 123, 127 y 130. Idem, id.	66.426,28	1.340,00
5	Idem, id. Puntos kilométricos 132,500 al 139 000. Reparación con segundo riego superficial con batún asfáltico.....	197.496,80	3.960,00
6	Idem, id. Puntos kilométricos 139,000 al 143 000. Idem, id.....	137.109,52	2.760,00
7	Idem, id. Puntos kilométricos 153 077 al 158,000. Idem, id.....	161.439,15	3.240,00

Las proposiciones, redactadas en papel de la clase sexta (4 70 pesetas) o en papel común con póliza de igual precio, se presentarán en pliego cerrado, acompañándose en sobre abierto aparte el resguardo de haber constituido la fianza provisional.

Los depósitos para optar a este concurso, deberán constituirse en metálico o en títulos de la Deuda a los tipos vigentes en la Caja General de Depósitos o en sus Sucursales.

El concurso versará principalmente sobre la baja que se ofrezca pero podrá declararse desierto o

adjudicarse a la proposición que se estime ofrece mayor garantía técnica o profesional, aunque no resulte la más económica.

Los proyectos, pliego de condiciones y modelo de proposición se encuentran de manifiesto en esta Jefatura, todos los días hábiles desde las diez a las trece horas.

La apertura de pliegos tendrá lugar ante Notario en esta Jefatura, el citado día 1 a las trece horas.

Todos los gastos de este concurso serán de cuenta de los adjudicatarios.

Avila 20 de julio de 1951.—El ingeniero jefe, Angel Araoz.

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila

INFORMACIONES

La casa «Zimmermann», 44, Aldeas de Touray. Bardeos (Francia) solicita ponerse en relación con exportadores españoles de aceite de oliva, vinos y licorosos.

«Arpa Trading C.», Boite Postale 1427 Beyrouth (Libano) desea establecer relaciones comerciales tanto en el ramo de importación como en el de exportación con casas interesadas en el comercio con el Libano.

«B. Bazar», Bodegraven (Holanda) desean ponerse en relación con casas de gran solvencia, que puedan importar por cuenta propia Quesos de bola tipo Edam y queso Gouda, marca «Hoja de Oro» de su fabricación.

La representación en Madrid de la Feria Internacional de Muestras

de Levante que se celebrará en Bari (Italia) desde el 8 al 25 de septiembre próximo, se dirige a la Presidencia de esta Cámara para que interese de las principales industrias de la provincia si desean concurrir a dicha feria que debido a su emplazamiento, el más cercano al centro del Mediterráneo sirve magníficamente de puente de enlace para dar a conocer las mercancías españolas incluso en los países donde España no trata en la actualidad.

También la representación de la Feria 1.ª de la Alimentación en Parma (Italia) dirige igual petición a los industriales de la circunscripción de esta Cámara. «Plotimex». Moreno 1628 7.º P. Buenos Aires (República Argentina) desea vincularse con firmas españolas importadoras de frutas frescas, alpiste y otros productos agrícolas.

Nota de la Alcaldía

Genso de ganados

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 3.º de la Circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes de fecha 26 del pasado junio, hago saber a los ganaderos de este término municipal la obligación que tienen de declarar los ganados que posean de las especies vacuna, lanar, cabrío y de cerca, así como también las lanas obtenidas procedentes del esquillo, cuyas declaraciones harán verbalmente o por escrito en el negociado correspondiente de la Secretaría de este Excmo. Ayuntamiento. El plazo para formular esta de-

La Colonia Gallega de Avila, honrará a su Patrono, Santiago Apóstol, con variados e importantes actos

Acompañado de atento escrito, que, como presidente de la Colonia Gallega de nuestra ciudad, nos dirige nuestro buen amigo, don Manuel Arines, hemos recibido un programa de los actos y festejos que, para honrar a su Patrono, Santiago Apóstol se celebrarán en el día de su festividad, ha organizado dicha Colonia.

El orden de los mismos, es el siguiente.

A las ocho de la mañana, nutrido lanzamiento de cohetes en sus diversas modalidades, de los acreditados talleres pirotécnicos de don José Benito Corrales de Ginzó de Limia (Orense).

A las diez, recorrerán las calles de la ciudad, interpretando alegres pasacalles los afamados galteiros «Os Enxebres» que tanto éxito han obtenido en España y América.

A las diez y media Misa solemne en la Iglesia Parroquial de Santiago, acompañada de música sacra del maestro Perossal, con sermón y Panegírico del Apóstol Santiago, a cargo del reverendo padre Francisco Carballo, profesor de Filosofía en el Convento de los Padres Paúles de Madrid.

A las dos y media, opíparo «Xantar», en homenaje a Galicia, en el Restaurante «Piquío». En el transcurso del mismo serán deleitados los comensales con dulce música gallega del extenso y variado repertorio de los «Enxebres» pudiendo asistir a la misma además de nuestros paisanos, todas aquellas personas que, por sim-

patía a Galicia así lo deseen. Para ello podrán recoger las respectivas invitaciones en la Mercería «La Carmela» Reyes Católicos número 17.

A las cinco de la tarde, concurso de Baile Folclórico, en un Parque recreativo de esta localidad, adjudicándose valiosos Premios a aquellas parejas que ataviadas a la usanza gallega, ejecuten mejor las danzas, designadas por el Jurado calificador. Asimismo se distribuirán preciados obsequios entre aquellos que presenten la más perfecta y original recitación en verso de algún fragmento de las obras de los ilustres escritores gallegos: Rosalía de Castro, Curros Enríquez Castelao, etc. Se celebrará también concurso de cantigas d'a terra con las siguientes: Atrifios Aires, o Alalá de Toxos e Froles, etc.

De ocho a diez de la tarde, Extraordinario Concerto musical por la Banda Municipal, en la Plaza de Santa Teresa, a base de selecta música gallega.

De once a dos de la madrugada, magnífica exhibición de pirotecnia en la Plaza de la Victoria es p'endidamente iluminada y artísticamente engalanada, amenizada por la renombrada orquesta «Drik-Drik».

Importante Casa en Madrid

necesita dependientes tejidos géneros punto, hasta 28 años. Dirigirse por escrito al señor Brea. Apartado 12186. Madrid.



El día 2 de septiembre actuarán en esta plaza el Excmo. Sr. Duque de Pinohermoso, Antoñito Bienvenida y Antonio Caro

Los toros pertenecen a la ganadería de Pinohermoso

Una semana de febril actividad faunina de la Comisión de Festejos. Una semana de efán constante y de rodar de un sitio para otro hasta conseguir un cartel de toros

claración comenzará el día 22 del corriente y finalizará el día 3 de agosto, previniendo a los que no cumplan cuanto se interesa en esta Circular serán sancionados e intervenidos sus ganados por la Fiscalía de Tasas.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

Comisaría del Cuerpo General de Policía

El día 7 del próximo agosto expira el plazo para las personas comprendidas en la edad de los 19 a 25 años. Téngase presente que de no presentarse en este período reglamentario, llevará consigo un impuesto como está ordenado.

Se anuncia al mismo tiempo que cuantas personas deseen estar en posesión del Documento Nacional de Identidad, pueden pasarse por el Equipo que radica en la Comisaría de Policía de esta capital, para la confección de dicho Documento.

Los indigentes y parados, deben interesar su Documento el cual obtendrán, como así mismo las fotografías, gratuitamente.

El Documento es obligatorio y la información la facilitará el Servicio implantado en la Comisaría de Policía.

que ponga muy alto el rango tau-rino de la población. Ya está aquí la Comisión, llegada hace unas horas tan solo, en estos instantes del amanecer. Y ya está aquí, también, un cartel de toros y toreros capaz de satisfacer los anhelos de la afición.

Desde la figura próspera del insigni- me duque de Pinohermoso, al valor extraordinario de Antonio Caro, pasando por la filigrana, el arte y la inspiración de Antóñito Bienvenida. Huelgan comentarios sobre la garantía de este cartel. Si a ello añadimos el prestigio de la divisa azul oscuro y amarillo de los toros del excelentísimo señor duque de Pinohermoso, queda patente la rúbrica y la esperanza de que la fecha del 2 de septiembre resulte histórica en los anales del torero contemporáneo.

Como dato curioso el famoso «Papa Negro», padre de Antóñito Bienvenida, asistirá al espectáculo.

No hay tiempo para más. Únicamente decir que ha causado sensación este formidable cartel constituido por el excelentísimo señor duque de Pinohermoso, Antóñito Bienvenida y Antonio Caro, con escogidos y preciosos toros del ilustre prócer y que ya está perfileada la movillada que se celebrará el día anterior a la corrida, o sea, el 1.º de septiembre, y cuyos detalles se comunicarán oportunamente.

RESFLO.

SECCION RELIGIOSA

Día 24, Martes. — Vigilia de Santiago. — Santos Vicente; Cristina y Niceta.

La misa y oficio divino son de la Vigilia de Santiago, con rito simple y color morado.

Nuestra Señora del Carmen Convento de la Encarnación

Las Religiosas Carmelitas Descalzas celebran los siguientes cultos en honor de la Santísima Virgen del Carmen, desde el día 15 de julio hasta el 25 inclusive: Todos los días, se tendrá la novena a las ocho manos cuarto de la tarde.

La Santa. — Se celebran cultos durante el mes en honor de la Virgen del Carmen.

Todos los días a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes y reserva.

Guarenta Horas

Se celebran en la Parroquia de Santiago los días 23, 24 y 25, con exposición del Santísimo a las diez de la mañana, haciéndose la reserva a las siete de tarde.

Quince Marías de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás. — Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario y ejercicio propio de los Martes, bendición y reserva e himno de Santo Domingo.

Si supieras ¡Oh empresario! ¡Cuanto dolor esconde Avila en sus barrios!

¡Si supieras hombre de negocios qué paz interior nos da el hacer el bien!

¡Si supieras modesto artesano, creyente o no qué gozo y qué gracia poder socorrer a nuestros hermanos! ¡Si supieras...!

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Teléfono 94

En el sorteo celebrado el día 21 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 pesetas el número 323
Con cinco pesetas todos los números terminados en 23

Compramos

centeno pagando buen precio sobre género a la vista. Laboratorios Sial. San Pablo, 20. Teléfono 2210. Salamanca.



Sin discrepancias ni tributes, con la seguridad del éxito, matricúlese hoy mismo en nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, y con un mínimo esfuerzo, podrá capacitarse en...

CONTABILIDAD. CALCULO Y REDACCION COMERCIAL. TAQUIGRAFIA. ORTOGRAFIA.

INGLES-FRANCES con cursos especiales comerciales de esencial importancia para todo aquel que aspira a conseguir un puesto bien retribuido.

CULTURA GENERAL (Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es indispensable para tener éxito en la vida.

CORTE Y CONFECCION necesarios para toda mujer como profesión o para economía en el hogar

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Inglaterra y España Muerte de Sherman Continúa la crecida del Mississippi

El «The Daily Telegraph», de Londres ha publicado el siguiente comentario sobre Inglaterra y España:

«Al tratar de negociar un Pacto bilateral de defensa con España, los Estados Unidos manifiestan una actitud política que contrasta grandemente con la del Gobierno británico. Gran Bretaña no solo se opone a la admisión de España en el Tratado del Atlántico Norte, cosa que puede hacer como miembro de dicha organización, sino que Mr. Morrison pretende incluso impedir un acuerdo en el que este país no había de participar. Está clara la intención americana de ligar a España al sistema de defensa occidental, evitando la necesidad de que el gobierno inglés tenga que hacer algo tan desagradable como tomar una decisión. En estas circunstancias, es bastante extraño que el Secretario de Asuntos Exteriores haya provocado una viva reacción en los Estados Unidos y haya hecho que incluso un amigo tan bueno de este país como es el senador Connolly, presidente del Comité de Asuntos Exteriores del Senado, declare que «Gran Bretaña» no debe inclinarse».

Ciertamente, el sentido común pide que este país apoye la iniciativa de los Estados Unidos, en lugar de oponerse a ella. Una España fuerte y amistosa es esencial para la seguridad de la Europa Occidental. Posee la llave del Mediterráneo y está protegida por la barrera de los Pirineos. Su ejército, bien entrenado aunque falto de equipamiento, puede contribuir grandemente a la defensa Europea.

Durante mucho tiempo, ha resultado evidente que el curso a seguir por parte de las potencias occidentales había de ser la concesión de ayuda económica a España.

En los Estados Unidos, la existencia de una facción considerable que acepta sin discusión la necesidad de ayudar a Yugoslavia y se opone a todo gesto respecto a España, no ha impedido la adopción de una sana política respecto a este último país. Aquí, la oposición a España se limita en su mayor parte, si no enteramente, a los socialistas. El actual gobierno, según comentaba acertadamente un periódico español «es prisionero de su posición doctrinaria», quizá sea por tanto esperar demasiado pensar que vaya a poner las necesidades de una política exterior sana por delante de los dictados de su política casera.»

La muerte de Abdullah no impedirá la unión panárabe

El príncipe Regente del Iraq anuncia que la familia hachemita cumplirá con su deber

LONDRES.—El príncipe Regente del Iraq, Abdul Ilah, ha manifestado a la agencia United Press, en un mensaje personal, que continuará los esfuerzos para la realización de los planes del asesinado Rey Abdullah de Jordania para la fusión de los Estados árabes. «Su asesinato no alterará nuestra línea de conducta ni impedirá que mi familia cumpla con su deber, realizando los objetivos árabes.» Más adelante dice: «Aún cuando la pérdida experimentada es muy grande, no ha sido el primer hachemita que ha muerto asesinado. El primero fue Ali, primo y cuñado del Profeta Mahoma.»

La familia real del Iraq es de la raza hachemita. El Rey Faisal II, que cuenta diecisiete años de edad y estudia actualmente en Inglaterra, es sobrino del Rey Abdullah.

Recientemente se dijo que Abdullah, quien trataba de lograr la fusión de los Estados árabes, figuraba él a la cabeza de la nueva entidad estatal, se hallaba dispuesto a ceder la corona a su sobrino, quien hubiera sido bien aceptado por los demás Estados árabes.—EFE.

Abdullah hizo retirar su guardia personal

AMMAN.—Momentos antes de ser asesinado el Rey Abdullah de Jordania llamó la atención al jefe de su guardia personal por colocar demasiados soldados frente a la entrada de la mezquita de Omar, cuenta aquí un testigo presencial del crimen.

El informante señala que el Monarca preguntó a aquel jefe: «¿Por qué me rodea usted de tantos soldados? Mande que se retiren. Cuando el comandante de su guardia le habló de la necesidad de establecer un servicio de segu-

(Viene de 1.ª página)

Manifestación de Truman

WASHINGTON, 22.—«Los Estados Unidos han sufrido una gran pérdida y yo también», ha declarado el Presidente Truman al recibir la noticia de la muerte del almirante Forrest Sherman.

Profundamente impresionado y triste, el Presidente añadió: «El almirante Sherman había prestado a la nación servicios de inestimable valor, tanto en la segunda guerra mundial como en la de Corea; en esta última, desde su puesto de jefe de operaciones navales. Era un hombre capacitado —dijo Truman—, un auténtico patriota y un perfecto caballero». EFE.

Pésame de Eisenhower

PARIS.—El general Eisenhower, comandante en jefe de las fuerzas armadas del pacto del Atlántico fué inmediatamente informado de la muerte del almirante Forrest Sherman, jefe de operaciones navales de Estados Unidos, por una comunicación telefónica del almirante Robert Carney, comandante en jefe de la zona sur de Europa de las fuerzas del pacto Atlántico.

Eisenhower envió al instante un mensaje a la viuda del almirante en el que expresa su pésame y el de su esposa.

En el cuartel general de Eisenhower la noticia ha causado una impresión indescriptible.—EFE.

Biografía de Sherman

WASHINGTON, 22.—El almirante Sherman, jefe de operaciones navales de Estados Unidos, nació en Merrimack (Nueva Hampshire) el día 30 de octubre de 1892. Se graduó en la Escuela Superior de Meirose (Massachusetts) y cursó estudios en el Instituto de Tecnología de Massachusetts cuando se le designó para Annapolis.

Después de graduarse en la Academia Naval, vió la primera guerra mundial prestando servicios en un barco. Más tarde perteneció a la escuela de entrenamiento aeronaval de Pensacola, donde fué profesor de aviación. En el año 1927 prestó servicios en el «Lexington» como aviador naval. Ayudó a los planes de la Armada en el Pacífico mientras sirvió como jefe auxiliar del Estado Mayor del Al-

mirante Nimitz desde noviembre de 1943 hasta la terminación de la segunda guerra mundial. Su brillante táctica hizo posible la capitulación de las islas Gilbert, Marshall, Marianas, Carolinas occidentales, Iwo Jima y Okinawa.

Por su labor, el almirante Sherman fué recompensado con la medalla de Servicios Distinguidos.

Heroísmo extraordinario

Su extraordinario heroísmo como comandante del portaaviones «Wasp» en la campaña de las Salomón, durante los días difíciles de 1942, le hizo acreedor a la más alta recompensa naval, la Cruz Naval. Finalmente, cuando el «Wasp» fué alcanzado por la metralla japonesa, el almirante Sherman permaneció en el puente de mando dando órdenes para el salvamento de 150 oficiales y marinos.

Entre los cargos que ha desempeñado figura también el de jefe del Estado Mayor del mando aéreo del Pacífico y jefe de Estado Mayor del almirante Nimitz, jefe de operaciones navales en el Pacífico.

El almirante Sherman estaba considerado como partidario del equilibrio entre los planes políticos y militares. Además de ser un gran táctico y un escrupuloso administrador, Sherman tenía una simpatía personal y una abierta cordialidad, que hacían de él un buen conferenciante de prensa. A su paso por Londres dijo: «Estoy tratando de batir un «récord»: el de realizar un viaje por Europa, con regreso a Washington, para informar a mi Gobierno, sin de-

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

PASEO DE LA ENCARNACIÓN arretero del Cementerio — AVILA

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. M ARODAN Y REZOLA, S. L., ingenieros. LOGROÑO Representante para la provincia: Representaciones AVILES. Larretx, 6 Espectáculos anunciados

Una carrera rápida

Hágase GESTOR ADMINISTRATIVO. Estudios rápidos (seis meses) POR CORRESPONDENCIA. Profesión libre, de magnífico porvenir e ingresos, compatible con sus ocupaciones particulares y en su propio domicilio. No hay limitación de plazas ni de edad, en cada población debieran de haber varios Gestores Administrativos con título. Ambos sexos. Exámenes muy frecuentes en varias capitales, expidiendo el TÍTULO DE GESTOR ADMINISTRATIVO el MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO. Pida detalles gratuitos, acompañando franqueo, a JURISPERICIA, JARDINES, 3, pral. MADRID.

Serán electrificadas dos importantes zonas ferroviarias españolas

Con el crédito de dólares se adquirirán locomotoras, railes y equipos de señales

WASHINGTON.—Los créditos que el Banco de Exportación e Importación ha concedido a España tienden a ayudar al sistema nacional ferroviario español. Con 1.300.000 dólares se adquirirán railes y accesorios 1.200.000 dólares se destinarán a la adquisición de equipos de señales y cinco millones de dólares a locomotoras eléctricas y subestaciones.

Según anunció el Banco, los railes y accesorios se aplicarán a las más urgentes necesidades, especialmente en la sustitución de material desgastado en las secciones de vía importantes para el tráfico internacional y otras zonas donde se encuentra la principal producción minera española. El equipo de señales se dedicará a dos de las siete zonas del sistema que tiene necesidad de este

material y las locomotoras y otros equipos secundarios se emplearán en la electrificación de dos importantes zonas ferroviarias.—EFE.

Próximas negociaciones comerciales hispano-germanas

BONN.—Las negociaciones comerciales entre España y Alemania occidental comenzarán en esta capital a mediados del mes de septiembre, según se ha anunciado.—EFE.

Washington no comenta la reorganización del Gobierno español

WASHINGTON.—El departamento de Estado no ha hecho ninguna declaración oficial acerca de los cambios operados en el Gobierno de Madrid, limitándose a manifestar que se trata de un asunto que incumbe exclusivamente a España y no reguere más comentarios del Gobierno de Washington.—EFE.

Hoy, traslado del cadáver a Washington

NAPOLLES, 22.—Los restos mortales del almirante Sherman se encuentran instalados sobre un catafalco y envueltos en la bandera nacional de Estados Unidos. La capilla ardiente se halla en la cámara de oficiales del portaaviones «Mount Olympus»

Los restos mortales del almirante serán trasladados a Washington mañana lunes en avión, según las últimas noticias.—EFE.

La viuda de Sherman pasa por Madrid

El ministro de Asuntos Exteriores le expresó el pésame de España

A las ocho treinta y cinco de la noche ha llegado, procedente de Nápoles, un avión de las fuerzas navales norteamericanas, en el que viaja, de regreso a Washington, la viuda del almirante Sherman. A su paso por Madrid recibió el expresivo pésame del Generalísimo Franco, del Gobierno y del Ejército español. Con este fin se trasladaron al aeropuerto el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo; el jefe del Gabinete Diplomático, señor Zulueta y el segundo jefe de Protocolo, así como el teniente general Vigón, jefe del Alto Estado Mayor, y el general Longoria, sub secretario del ministerio del Aire.

Se encontraba también el hijo político del fallecido almirante Sherman, comandante John Fitzpatrick, que continuó viaje a Washington. A las veintuna quince el aparato, después de repostar, reanudó el vuelo rumbo a Washington.

FUMADORES! BEBEDORES!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

Trescientos pueblos de la India inundados

Se desbordó el Bramaputra, causando pérdidas incalculables

CALCUTA.—El Bramaputra y sus afluentes se han desbordado. Trescientos pueblos de la India han quedado inundados. El número de víctimas es muy importante, y las pérdidas, incalculables, ya que se han perdido las cosechas de las zonas ribereñas.—EFE.

Desaparece un avión canadiense con 38 personas a bordo

VANCOUVER (Columbia británica, Canadá).—No se tienen noticias de un avión de pasajeros de las Canadian Pacific Airlines que se dirigía de Vancouver a Anchorage (Alaska), con 31 pasajeros —la mayor parte de ellos militares norteamericanos con destino a Corea— y siete tripulantes, entre ellos dos azafatas. A las 9,12 de la mañana hora española se recibieron las últimas señales del aparato, que lleva enorme retraso sobre el horario previsto.—EFE.

Hallazgo de los restos de los ocupantes de un avión francés

SAIGON.—Tropas francesas que registraban la zona de Bien Hou, a unos 30 kilómetros al nor-

este de Saigón, han hallado los cadáveres, calcinados en forma que los hace totalmente inidentificables, de las 15 personas que ocupaban un «Dakota» de la Compagnie Aérienne des Transports Indo Chinois que se estrelló en vuelo a Hanoi.—EFE.

Fracasa la expedición francesa que intentaba escalar el Himalaya

NUEVA DELHI.—Los alpinistas franceses que, en expedición organizada en Lyon, se proponían conquistar las cimas del Himalaya; han desistido de su intento, en vista de las innúmeras dificultades con que tropiezan. Al parecer, la desaparición de dos de los expedicionarios ha influido considerablemente en la moral de sus compañeros.—EFE.

Para las niñas de España hogares alegres y llenos de luz y sol. Albergues de Juventudes de la Sección Femenina.

De Gasperi ultima su Gobierno

Espera que su plan sea aceptado hoy mismo por su partido en plene

ROMA, 22.—De Gasperi ha elaborado un plan de compromiso para formar un nuevo Gabinete anticomunista sin enajenarse el ala izquierda de su partido cristiano-demócrata, según se declara en los círculos bien informados de la capital italiana.

De Gasperi tiene muchas esperanzas de que su plan sea aceptado por todas las facciones de su partido, poniendo fin a la crisis acaso mañana por la noche. Pero reconoce que aún tiene que convencer a los izquierdistas de su propio partido y a los jefes laborales, que han advertido que no cooperarán si vuelve al mismo puesto Giuseppe Pella, el ministro de Hacienda saliente.

Se agrega que De Gasperi no tiene intención de renunciar al programa de Pella de defensa de la lira, clave del programa antiflacionista del Gobierno. Tampoco tiene intención de excusar a Pella del Gobierno. Parece que el plan de De Gasperi es dar la cartera de Hacienda al ministro saliente de Finanzas, Ezio Vanoni, encargando a Pella de algún otro puesto. Todavía no se sabe si Vanoni acepta.

Vanoni apoya la «defensa de la lira», pero cree que el Gobierno debe ser más liberal en sus medidas con respecto a la industria para poder absorber el paro de dos millones de hombres.—EFE.

¡AGRICULTORES!

Toda cuanto maquinaria necesitéis podéis adquirirla mediante plazos a convenir en

EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.

Plaza de los Leones de Castilla, núm. 10
Teléfonos: 4410 — 4418 — 4419 — Valladolid

DELEGACIÓN EN AVILA:
ANTONIO GUERRAS GARRIDO
PLAZA DE SANTA TERESA, 14.—TELÉFONO 257

Ecos de Sociedad

Primera Comunión

En la capilla de las Siervas de María, artísticamente adornada con flores naturales, recibió por primera vez el Pan de los Angeles la angelical niña Carmencita Mar-tía Casaña, hija del médico de esta ciudad, don Valeriano y de su esposa doña Robus, los que en unión de otros familiares, la acompañaron en el Banquete Eucarístico. Administró el Sacramento y pronunció un fervoroso el reverendo don Jesús Martín, párroco de San Pedro y también familiar de la pequeña comulgante.

La numerosa y distinguida concurrencia que asistió al acto fue obsequiada con un bien servido desayuno en el Restaurante «Pepillo».

Felicítamos a Carmencita, deseándole que siempre perdure en su alma las gracias y dones celestiales del día de su Primera Comunión. También a sus padres nuestra enhorabuena.

Bautizo

En la tarde del sábado, día 21, de los corintios, en la Iglesia parroquial de la Concepción de Madrid, que lucía espléndida iluminación, tuvo lugar el bautizo del segundo hijo de los ilustrísimos señores de González de Heredia y Garcés (don Enrique-Alberto) condes de Sacada.

Administró el Santo Sacramento al neófito el reverendo padre don Miguel de la Pinta y Llorente (agustino) que le impuso el nombre de Eduardo José.

Fue apadrinado por su abuela materna, la ilustrísima señora doña Ana María Prendergast y Mañoz de Baena, marquesa de Ugena, y por su tío paterno, el ingeniero industrial don José González de Heredia y Garcés.

El nuevo ciudadano —siguiendo con la tradición familiar— fue ofrecido al Sagrado Corazón de Jesús y a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

Después de la ceremonia, las familias de ambas partes e invitados, se trasladaron a la residencia de los marqueses de Ugena donde fue servida una merienda y separ-tieron donativos a numerosos pobres.

Neuróloga

En La Coruña, donde residía, ha fallecido el académico de la Lengua, excelentísimo señor don Narciso Correal y Freire de Andrade, cuyos restos mortales recibieron sepultura en esta ciudad, a cuyo acto asistieron los familiares del fallecido señor, entre ellos, su hermano, el comisario jefe de Policía de Logroño, don Antonio Correal Mata. A todos ellos expresamos nuestro testimonio de condolencia.

EXCELENTE SERVICIO,
Y ESMERO SIN IGUAL

para
Desayunos, Bodas
y Banquetes
SOLO EN

“Pepillo”

EXTRAVIO 14 junio dehesa Olallo, Mingorría, un novillo tres años, negro, gacho con marca. Entrega dehesa Olallo, o San Juan de la Cruz, 12, Avila. Sr. Sastre.

SE VENDE casa, llave en mano. Para tratar en la misma, Juan Angel Nebreda 11.

Eusebio Nieto Díaz

Medicina y cirugía de riñón y vías urinarias
Consulta: mañana, 12,30 y tarde, 5 (Excepto los lunes)

Avenida de J. de Antonio, núm. 8, 3.º Avila. (Frente a Antigua).
C. S. 272.

Crédito Agrícola

Por el Servicio Nacional del Crédito Agrícola ha sido concedido a la Cooperativa del Campo de Cista (Avila), un préstamo de 3.300.000 pesetas, para pago de las fincas compradas para su parcelación entre los socios de la misma, de que dimos cuenta oportunamente a nuestros lectores. Felicítamos muy sinceramente a esa Cooperativa.

Adoración Nocturna

Vigilia de Santiago

Se celebrará durante la noche del 24 al 25 en la Parroquia titular, dando comienzo a las once y media. Jóvenes bulneses acudirán todos a esta Vigilia anual en honor del Patrón de España.

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Santa Teresa.

Aparicio, Avenida de José Antonio.

Fotos Carnets Identidad

Fotógrafos autorizados
ENRIQUE ARANA
Y SALVADOR ENCINAR
Arco del Mercado Grande
También se sirve a domicilio

Medias “NYLON”

A PLAZOS SIN AUMENTO.
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11

VENDO dos corrales, uno grande y otro pequeño. Razón: Plaza de Santiago, 1, piso 2.º izquierda.

PLAZA DE TOROS DE AVILA

25 de julio de 1951 (Festividad de Santiago Apóstol)

Monumental y extraordinaria novillada

4 preciosos novillos toros 4, de la ganadería de don José Sánchez Monje, para los afamados espadas

Joaquín Rodríguez Cagancho

Repetición en Avila de este maravilloso novillero que tan rotundo éxito alcanzó en la temporada anterior el 10 de septiembre en esta plaza.

Juanito Pastor

Triunfador en cuantas plazas actúa y sobrino del popular ex matador de toros Vicente Pastor.

No deje de presenciar este acontecimiento taurino y asista el mismo día 25 por la mañana completamente gratuito al apartado de los cinco ejemplares que para esta corrida están preparados.

Sucesos en la provincia

VIOLENTO INCENDIO 200 000 pesetas de pérdida

RASUEROS.—Se ha producido un violento incendio en una casa de este pueblo, propiedad de doña María Francisca Cermeño Villanueva que se extendió, causando algunos desperfectos en el tejado, a las casas colindantes propiedad de don Pedro Alonso Villanueva y en la escuela propiedad del Ayuntamiento.

El fuego pudo ser dominado a las pocas horas de su iniciación gracias a la rápida intervención de las fuerzas de la Guardia Civil, bombas de incendio de Rágama (Salamanca), Horcajo de las Torres, así como todo el vecindario de estas localidades que prestó su eficaz colaboración. Poco después llegó el servicio de Bomberos de Avila que sofocó por completo el incendio.

Las pérdidas se calculan en unas docientas mil pesetas. Todas las casas afectadas por el fuego estaban aseguradas.

INFORMACION MUNICIPAL

SESION DE LA PERMANENTE

En el Palacio Consistorial se ha reunido la Comisión Municipal Permanente del Excelentísimo Ayuntamiento, presidida por el ilustrísimo señor alcalde don José María Martín Sampedro, asistiendo los tenientes de alcalde, señores Arévalo Fernández, Herrera Esteban, Rodríguez Martín y Jiménez Blázquez, así como el secretario, e interventor, señores Olaverria y López de Turiso, respectivamente, con el fin de celebrar sesión semanal ordinaria. Leída el acta de la anterior, fué aprobada por unanimidad.

Previos informes favorables de la Comisión de Hacienda, fueron concedidas autorizaciones de obras a Sor María de Dios Molleda, don Jesús Guzmán Arribas, y don Simón José Gutiérrez.

De la Comisión de Hacienda, se aprobó liquidación por confección de veinte metros cuadrados de bordillo, con destino a obras de pavimentación en las calles del Puente, Mágina y San Esteban, así como de quinientos adoquines para pavimentación también en la vía pública.

De la Comisión de Hacienda, fué aprobada una relación de nóminas, que asciende a un importe de 6 521,28 pesetas.

Se acordó que, de nuevo, sea arrendada, para su venta en pública subasta, las parcelas de los solares señalados con los números del dos al nueve, situados en la zona Este del Ensanche, bajo las condiciones mismas que sirvieron

para anteriores licitaciones, salvo alguna modificación.

Se adjudicó el concurso anunciado, para la adquisición de varias prendas, destinadas para empleados subalternos, a don Jesús Jiménez Hernández, consistente en 23 guerreras y pantalones, a medida, color marrón, para vigillantes nocturnos, baja base de 543 pesetas cada traje, así como la confección de once cascos blancos, a medida y con el escudo Nacional, para los guardias municipales, al precio de 109 75 cada unidad y a don Enrique Jiménez Vaquero la confección de ocho saharianas blancas, al precio de 275 pesetas cada una.

Sobre la petición de la Compañía Telefónica Nacional de España, sobre instalación de diversos materiales y dispositivos, dentro de la población, se aprobó el informe sobre la misma en su totalidad.

Fué desestimada instancia de doña Raimunda Martín, doña Margarita Resina y doña Práxedes Montero, viudas de empleados subalternos, que interesan la concesión de pensiones vitalicias.

Por iniciativa del señor Arévalo, se acordó que, de la organización de un servicio permanente, que intervenga en las averías que se produzcan en las cañerías y tubos del Servicio de Aguas, se encargue, utilizando a los bomberos municipales, que serán adiestrados convenientemente, el teniente de alcalde, don Esteban Rodríguez.

No habiendo más asuntos que tratar, se levantó seguidamente la sesión.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la Provincia de Avila

En el «Boletín Oficial de la Provincia» correspondiente al día 14 del actual, se anuncia la exposición al público de la Matrícula de contribuyentes por el concepto del arbitrio sobre solares sin edificar, por término de quince días hábiles.

Los propietarios de solares incluidos en dicha Matrícula y los que presentaron reclamación contra la inclusión en el Avance del Registro, pueden informarse en esta Cámara de cuanto pueda interesarles a los fines indicados.

LABORATORIO MEDICO

Dr. F. Cermeño y Cermeño

Análisis clínicos y bacteriológicos
Paseo de Don Carmelo 14, pral.

Sino es aficionado a los toros

no asista a la novillada que el día de Santiago se celebrará en nuestro Coso Taurino, pero a las doce de la mañana del mismo día no deje de ver gratuitamente los cinco preciosos ejemplares que para esta novillada están preparados.

VAYA A VERLOS
Se alegrará de haberlo hecho

CARTELERA

Gran Cinema.—8 y 11, «Objetivo Brimanta» (2).

Teatro Principal.—8 y 11, «Salomé la embrujadora» (3).

Moralidad: (1) Todos, incluído niños.—2) Jóvenes.—3) Mayores.—3 R) Mayores, con reparos.—4) Gravemente peligran)

V Centenario de los Reyes Católicos

El sábado ocupó la tribuna de conferenciantes en el salón del Asocio don Angel Canellas, catedrático de la Universidad de Zaragoza

Bajo la presidencia de los excelentísimos señores Obispo de la Diócesis y gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, acompañados en el estrado por el presidente de la excelentísima Diputación Provincial, alcalde de Avila, presidente de la excelentísima Diputación Provincial de Zaragoza, y otras autoridades y representaciones, se celebró en el salón de actos del Asocio de la Extirpación Provincial y Tierra de Avila, el pasado sábado, la conferencia anunciada a cargo del doctor catedrático de la Universidad zaragozana, don Angel Canellas, de quien hizo una presentación en tonos cordiales, cual correspondía de un compañero de estudios, el presidente de la excelentísima Diputación Provincial abulense, don Enrique de Lis.

El ilustre profesor aragonés disertó con belleza de forma sobre

«El Legado de los Reyes Católicos», poniendo de relieve la situación de nuestra Patria en la época precedente al Reinado de Isabel de Castilla y Fernando de Aragón y deteniéndose en la exposición de acertadísimas consideraciones sobre las relaciones que en tiempo de Don Juan II de Castilla se hallaban establecidas con el reino aragonés, precisamente por el tronque castellano en la Casa Real aragonesa afianzado con el éxito del Compromiso de Caspe, habiendo partido Fernando «el de Antequera» de Castilla, donde regentó con prudencia y acierto el reino en la minoridad del citado Don Juan II, padre de Isabel «La Católica», continuando las relaciones de ambos estados, que el sabio profesor examinó con gran complacencia del selecto auditorio quien premió la magnífica labor del señor Canellas con calorosos aplausos.

“Los Reyes Católicos vistos por los españoles”, será la conferencia de don José María García Escudero, mañana martes

Este ilustre jefe del Ejército del Aire será presentado por el profesor Gallego Recio

Reciente aún el eco despertado por la Conferencia del sábado pasado del ilustre aragonés señor Canellas en este mismo Coso, mañana martes ocupará la tribuna del Asocio el teniente coronel auditor del ejército del Aire, conocido periodista que no en balde obtuvo recientemente el premio nacional de periodismo y letrado de las Cortes Españolas, don José María García Escudero. Su conferencia sobre la visión que los españoles han tenido y tienen del siglo XVI a nuestros días de las grandes figuras históricas de Isabel y Fernando, será objeto de estudio y análisis por este conferenciante, sin dejar de fijar también su atención en el concepto que a contemporáneos ilustres ha merecido la figura y la obra de aquellos Reyes incomparables.

El acto se celebrará en el Asocio, como de costumbre a las ocho y media, y al mismo han sido invitados especialmente los jefes y oficiales del Ejército que residen en nuestra capital, aun cuando la entrada es, como siempre, pública.

MINISTERIO DE TRABAJO

Instituto Nacional de Previsión

RAMA DE NUPCIALIDAD

Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de septiembre de 1951

La distribución de los Premios de Nupcialidad, establecidos por el Estado por decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por el orden del ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de septiembre de 1951, con sujeción a las siguientes bases:

1.º Los Premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.
2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes:
a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.

c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.

d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.

e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.º Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión, y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la Avenida de Portugal número 2, o en sus Agencias, hasta el día 31 del mes corriente, antes de las trece horas.

5.º El importe del Premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.
El director provincial.

Estilográficas “Torralba”

Reparaciones garantizadas a

“Parker”, “Watermans” y “Seeahfers”

AVILA

Publicidad AVF